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CMTS的分布式部署

随着国务院关于推进三网融合的决策部署，广电迎来了涅磐的历史发展机遇，同时也面临市场化的竞争压力。HFC的双向化、宽带化改造是当务之急。面对各式各样的宽带接入技术，广电运营商难以选择，这在很大程度上拖延了网改的进程，使广电处于竞争的劣势一方。景宏科技推出了“微型CMTS”，并提出以“分布式部署CMTS”的方式，希望籍此为HFC的宽带化改造建设提供最适合广电的接入方案。
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当前广电HFC宽带接入网的主要技术有：DOCSIS，以太网，EPON。DOCSIS是专门针对HFC度身定制的技术，有国际标准，并且有广泛的、大规模的成熟应用；以太网和EPON都存在采用何种方式入户的问题，或用双绞线，或用EOC，各有利弊。EOC可以充分利用现有的网络资源，不需重新布线，价格也便宜，但是琳琅满目的EOC标准令运营商无所适从。没有统一的技术标准是选用EOC的最大风险。

DOCSIS是一套标准化的、成熟的技术，进入中国有10余年，除了在深圳、上海、南京、郑州、重庆等少数城市有成功的规模化应用之外，其余地区应用效果不甚理想。究其原因有二：一是漏斗噪声干扰，二是价格过高。

针对于此，景宏科技提出了“分布式部署CMTS”的理念，将CMTS安装在小区、楼栋或者光节点，让每一台CMTS只覆盖较少的用户，以缩小“漏斗”的方式控制进入CMTS的回传噪声，从而解决漏斗噪声干扰的问题。由此还会带来一系列好处。

景宏科技从事DOCSIS的技术研发已有10年，在HFC双向改造领域积累了丰富的经验。微型化CMTS（Micro-CMTS），就是实现“分布式部署”的理念而研制的。虽说是微型化，但其性能并不“微型”，它具备一台机架式CMTS的完整的功能，而价格却很“微型”，与EOC属同一数量级。

分布式部署CMTS的优势

1、有标准，无风险

 “标准化，低成本”，是Micro-CMTS的最大特点。它具备EOC的低价格优点，又具有成熟的DOCSIS标准做支撑，终端可以用任何品牌的Cable Modem，运营商不用担心因标准问题带来的投资风险。

2、有效降低漏斗噪声干扰

传统的CMTS是集中安装在中心机房的，而“分布式部署”则是将CMTS分散部署在小区、楼栋、村镇，也可安装在宾馆酒店、中小学校、企事业单位，这样能使整个网络的可靠性大大提高，不会因为某一台设备的故障而造成全网断网；每台CMTS覆盖范围的缩小就意味着漏斗噪声的减少，网络系统健壮性得以提高；由于CMTS数量的增多，户均带宽有大幅度增加。“分布式部署”彻底解决了CMTS应用中“覆盖效率”与“漏斗噪声”这一固有矛盾。

3、建网成本低

要实现“分布式部署”，不能以增加网络的整体部署成本为代价，因此，CMTS必须是低价格的。传统的机架式CMTS全都价格不菲，而景宏科技的微型CMTS完全能够满足这些要求，可谓是为广电三网融合度身定制的产品。

另外，光节点只需要普通的单向光接收机即可，不用价格昂贵的光工作站，前端机房也不需要回传光接收机。这些都使HFC的整体建设成本得以降低。

4、简化了网络结构，可靠性提高，维护易于维护

5、户均带宽增加

    在相同带宽情况下，覆盖用户越少，户均能得到的带宽就越多。
6、兼容性好

能与以太网、EPON兼容联接。终端采用DOCSIS标准的CM，选择余地大，不会被某一品牌限制。微型化CMTS，既能通过光纤收发器上联以太网骨干，也能通过ONU与EPON相联，这意味着可以在HFC网的任何节点（光节点或放大器）后面插入IP网，而IP网的骨干可以是广电自行建立IP骨干网，也可以是电信运营商就近的IP光纤。组网的灵活性与方便性使微型CMTS有很强的适应能力。

6、充分保护原有投资

前几年HFC的光节点一般覆盖200～500户，双向改造只需更换放大器即可。将微型CMTS部署在这样的光节点，原有的光接收机可以保留，用不着昂贵的光工作站，也省去了机房的回传光接收机。

7、节省频率资源

    由于CMTS安装于光节点甚至放大器之后，不同的CMTS之间不在同一条电缆线上，因此可以使用相同的下行频道。换句话说，只需占用一个下行频道即可实现全网覆盖。

8、有完善的管理系统

分布式部署，集中式管理。采用景宏科技的CMTS网管软件，可以在同一界面上管理安装在HFC网络中任何位置的CMTS设备及其下联的CM，包括运行状态和参数的检测、工作模式、权限、用户编辑等功能设置。可用内置DHCP/TFTP服务器，也可通过DHCP中继由机房统一分配地址。运维工程师也可在现场通过Telnet或COM方式进入CMTS界面进行操作。总之，有成熟、标准的管理软件，运营商可轻松驾驭。
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